

## Лыжные воры попали в кадр

Система видеонаблюдения помогла раскрыть серию краж.

В этом сезоне на горнолыжном курорте «Гора Соболиная» впервые в истории была зарегистрирована серия краж дорогостоящих горных лыж. Пострадали пятеро туристов. История примечательна тем, что благодаря объединенным усилиям службы безопасности курорта, милиции и сообщества горнолыжников она закончилась хэппи-эндом – похищенный инвентарь найден и возвращен владельцам в течение месяца.

Нормы поведения в спортивных сообществах, как известно, подразумевают полное взаимное доверие и взаимовыручку – так принято во всем мире. Поэтому уходящие за горизонт стойки с оставленными без присмотра на время обеда или отдыха лыжами стоимостью от нескольких тысяч рублей до нескольких тысяч евро не удивляют завсегдатаев горнолыжных баз и курортов. Никому из отдыхающих даже не придет в голову присвоить чужой инвентарь.

Однако совсем недавно поставить этот постулат под вопрос попыталась группа молодых людей, решивших подзаработать на доверчивости фанатов горнолыжного спорта. В период с 5 января по 21 февраля 2010 года у туристов на территории курорта было похищено пять пар лыж. Причем все комплекты были весьма дорогостоящими, а одну пару злоумышленники украли у совсем юного призера соревнований, фактически лишив его возможности участвовать в дальнейших первенствах. Оказалось, что детские спортивные лыжи такого класса приобрести в Иркутске почти невозможно.

Серия краж всколыхнула спортивную общественность – на одном из популярных среди иркутских и сибирских спортсменов и экстремалов форумов [www.angara.net](http://www.angara.net) появилось несколько веток с обсуждением ситуации и вариантами решения проблемы. Нужно отметить, что участники форума не ограничились разговорами, но и предприняли ряд действий: составили список похищенного имущества и активно выходили на контакт с администрацией горнолыжного курорта и милицией.

Генеральный директор курорта «Гора Соболиная» Василий Темгениевский сообщил корреспонденту «Областной», что «администрация курорта оказалась готова к такой ситуации – во время подготовки к горнолыжному сезону 2009–2010 на большей части объектов, в том числе на открытых площадках, где отдыхающие оставляют свой инвентарь, было организовано видеонаблюдение, что и помогло раскрыть преступление».

По его словам, получив информацию от первых пострадавших, служба безопасности курорта активно занялась поисками. Были просмотрены записи с камер видеонаблюдения, что позволило определить круг лиц, совершивших эти кражи, и автомобили, на которых лыжи были вывезены за предел горнолыжной базы.

Пресс-служба горнолыжного курорта отметила, что кражи были раскрыты «благодаря совместным действиям милиции Байкальска, службы безопасности курорта и, несомненно, активной позиции самих пострадавших и большой группы сочувствующих».

Несмотря на благополучное завершение розыскных мероприятий, служба безопасности курорта продолжает реализацию программы, цель которой – исключить возможность краж в будущем сезоне, сообщила пресс-служба «Горы Соболиной». Для решения этой задачи предполагается провести модернизацию системы видеонаблюдения (увеличить количество видеокамер для охвата большей территории), организовать дополнительные временные камеры хранения инвентаря на площадках горнолыжной базы.

Кроме этого есть уверенность в том, что сам факт выявления криминальной группы и возврата всех украденных лыж, станет серьезным предупреждением тем, кто рассматривает имущество отдыхающих на курорте как легкую добычу.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.посы: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.посы: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.посы: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)